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 Уредник Нове српске политичке мисли, бивши посланик, Ђорђе Вукадиновић
оценио је данас да је основни мотив председника Србије Александра Вучића да
поново нуди референдум о сопственом опозиву, скретање теме са одговорности
свих нивоа власти за трагедију у Новом Саду, укључујући и сопствену одговорност.

  

Вучић је синоћ предложио референдум о свом разрешењу, поводом захтева опозиције
да премијер Милош Вучевић поднесе оставку због трагедије у Новом Саду.

  

Вукадиновић је агенцији Бета казао да председник, поново уместо конкретниих
одговора и реакције на ту трегедију подмеће себе и нуди референдум о себи, те оценио
да би то било комично да није трагично.

  

„То је, с једне стране, знак једне озбиљне нарцисоидности, али и лукаве процене,
односно боље рећи лукавог покушаја да се замени теза, промени тема и уместо приче о
озбиљној одговорности на свим новима власти за оно што се догодиило у Новом Саду,
причамо о њему и подршци коју има“, казао је Вукадиновић.
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Можда би се у некој другој ситуацији можда могло и разговарати о референдуму, али да
претходно најмање три месеца буду отворени сви медији које тренутно контролише
власт.

    

Сматра и да је то „нека врста апсурда“, али такође и хладна рационална калкулација са
циљем замене теза, са рачуницом да би он са својом машинеријом и медијима и
„свевлашћу коју реално има у Србији, добио подршку на референдуму, чак и када би
заиста дошло до њега“.

  

Додао је да од референдума „реалано нема ништа“, те оценио да председник таквим
изјавама, које је назвао „неком врстом бацања коске жели да добије у времену“.

  
  

Или, да буде још јасније: Не можеш, човече, да се за све питаш, у све мешаш и о свему
одлучујеш - и отворено се хвалишеш тиме - а да ниси одговоран и онда када се деси
нешто лоше и пође како не треба. Не можеш бити заслужан за све што је добро, а не
бити одговоран и за лоше?! https://t.co/h1hM0mwBV8

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) November 5, 2024    

Оценио је да је председникова понуда и неискрена и апсурдна, те да би се, у некој
другој ситуацији, можда могло и разговарати о томе, али да претходно најмање три
месеца буду отворени сви медији које тренутно контролише власт.

  

„Када би се такви услови створили онда би смо видели да ли би тако спремно
нудио референдум, а овако пошто зна да од тога нема ништа и с обзиром на однос
снага и утицај медија он може отприлике да нуди шта год хоће и кад год хоће, јер
зна да га то не угрожава“, објаснио је Вукадиновић.

  

Он је закључио да је основни циљ председника да, како је казао, скрене тему са
одговорности свих нивоа власти, укључујући и његову одговорност за трагедију у Новом
Саду.
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(Бета)
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